
 

 

                  
Broj predmeta:  33-001000/20  
Broj akta:  02-1145SB-0001/20  

Datum,  2.4.2020. godine  
Mjesto,  Brčko  

 

           На основу члана 34 Закона о државној служби у органима јавне управе Брчко дистрикта БиХ 

(„Службени гласник Брчко дистрикта БиХ“, број: 09/14, 37/15, 48/16, 9/17, 50/18 и 14/19), и Одлуке о 

расписивању јавних конкурса за 2020. годину, број предмета: 33-000954/20, број акта: 01.1-1141SM-

002/20 од 31. 3. 2020. године,  Одјељење за стручне и административне послове – Пододјељење за 

људске ресурсе      р а с п и с у ј е 

 
ЈАВНИ КОНКУРС 

за пријем у радни однос 

 

НАЈДУЖЕ НА ПЕРИОД ТРАЈАЊА МАНДАТА ГРАДОНАЧЕЛНИКА У 

 

КАНЦЕЛАРИЈИ ГРАДОНАЧЕЛНИКА 

Кабинет градоначелника 
  

1. Секретар Кабинета градоначелника 

Опис послова радног мјеста и одговорности:  

- oдговоран је градоначелнику и шефу Кабинета градоначелника; 

- сарађује с одјељењима Владе, институцијама Брчко дистрикта БиХ, домаћим међународним 

организацијама;  

- прима, евидентира, отпрема и архивира службену пошту Кабинета градоначелника;    

- евидентира путне налоге за Кабинет градоначелника; 

- стара се о програму и организацији боравка делегација из земље и иностранства; 

- ефикасно организовање састанака и обавеза градоначелника; 

- организује пријем странака у Кабинету градоначелника;  

- обавља и друге послове и задатке које му одреде градоначелник и шеф Кабинета 

градоначелника. 

Квалификација за радно мјесто:  

- стечена диплома високог образовања у трајању од најмање четири године, односно висока 

стручна спрема (ВСС), VII/1 коефицијент образовања, минимално 240 ECTS бодова, 

Број извршилаца: 1 (један)  

Платни разред:  VII6 (мјесечна нето плата 1.679,82 КМ прије опорезивања). 
 

Право пријаве на Конкурс имају кандидати који, поред наведених квалификација за радно 

мјесто, морају да испуњавају сљедеће опште услове за заснивање радног односа: да је држављанин 

БиХ, да је пунољетан, да је здравствено способан за вршење послова упражњеног радног мјеста, да се 

против њега не води кривични поступак за сва кривична дјела, осим за кривична дјела против 

безбједности јавног саобраћаја, да се на њега не односи члан IX став (1) Устава БиХ, да у посљедње 3 

(три) године (почевши од дана објављивања Конкурса) није отпуштен из државне службе у 

институцијама БиХ, односно ентитета и Дистрикта, усљед правоснажно изречене дисциплинске мјере. 
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Кандидати који су заинтересовани за пријем у радни однос дужни су да поднесу потписану пријаву  

на јавни конкурс за радно мјесто у органима управе у коју су дужни унијети тачне и истините податке, 

потписати пријаву и доставити лично у зграду Владе Брчко дистрикта БиХ – Булевар мира бр. 1, 

шалтер број 6 и 7, а путем поште пријаве треба слати на адресу: ВЛАДА БРЧКО ДИСТРИКТА БиХ – 

Одјељење за стручне и административне послове – Пододјељење за људске ресурсе – Булевар мира 1, 

најкасније  до 10. 4. 2020. године до 13.00 часова. 

 

               Конкурс је отворен од дана објављивања на веб-страници Владе Брчко дистрикта БиХ  и траје до    

        10. 4. 2020.  године. 

 

Образац пријаве може се преузети на инфопулту у згради Владе Брчко дистрикта БиХ и на                      

веб-страници Владе Брчко дистрикта БиХ (www.vlada.bdcentral.net). 

 

Пријаве које не буду благовремено приспјеле неће бити разматране. 

 

НАПОМЕНА 

- Посебна Комисија за избор кандидата за именовање на радно мјесто у  Кабинету градоначелника 

вршиће селекцију кандидата на основу података из пријава, те сачинити извјештај о селекцији 

кандидата и утврдити термин интервјуа. Кандидати који испуњавају услове утврђене Конкурсом до 

затварања Конкурса и који су означени као селектовани кандидати са којим ће се обављати 

тестирање/интервју, о датуму, мјесту и термину, ИСКЉУЧИВО СЕ ИНФОРМИШУ ПУТЕМ 

СЛУЖБЕНЕ ИНТЕРНЕТ СТРАНИЦЕ Владе Брчко дистрикта БиХ (www.vlada.bdcentral.net).  

 

          За дипломе које су стечене у иностранству након 6. 4. 1992. године, потребна је 

нострификација.  

 Потписана пријава која се подноси важи само за наведени конкурс. 

 

   Након обавјештавања Посебне Комисије о избору кандидата, изабрани кандидат доставља 

документе којим доказују тачност података којим се потврђује испуњавање општих  услова и 

квалификација за радно мјесто.   

  

  Све информације у вези са Конкурсом могу се добити у Одјељењу за стручне и административне 

послове – Пододјељењу за људске ресурсе, на телефонском броју 049 240-655. 

 

 

Садржај Конкурса припремила 

Љиљана Хасељић, дипл. економиста 

 

                                                                                                          шеф Одјељења   
шеф Пододјељења за људске ресурсе                     за стручне и административне послове 

___________________________                                 __________________________________ 

Аријана Ћулибрк, дипл. правник                                    Срђан Блажић, дипл. економиста 

                                                                                                                

  


